

Сколько себя помню, во мне всегда жило две личности: один — вредный, сильный, злой человек, обладающий силой волей и удивительным упрямством, и второй — слабый, робкий, внушенный человек, легко соглашающийся с чужим мнением. Когда я стала взрослесть, я обнаружил, что этот «второй» обладает удивительной склонностью. Как и все, он обращает внимание на женский пол. Но почему-то внимательно смотрит не на груди (хотя их красоту я мог оценить), и даже не на попки, а на их ножки. Почему-то появились желания: обнимать их, целовать, лизать и сосать каждый пальчик. Далее, мне захотелось просто им подчиняться, служить этим божественным существам, принадлежать им и ублажать их.

Но это было далеко не всё. Этот «второй» оказался не просто слабым существом. Внезапно, он также ощущал, или вернее сказать «ощутила» потребность подчиняться не только женщинам, но и мужчинам. Захотелось принадлежать им, обслуживать их эротические желания, захотелось быть их собственностью, быть их рабыней. Долгое время, приходилось скрывать свои желания, самоудовлетворяться, но однажды наступил чудесный день, когда претворяться больше не пришлось.

Надо сказать, что парнишка я был некрасивый, девушки мало обращали на меня внимание. Из-за этого я очень завидовал своим друзьям, уже имевшим свой первый опыт с девушками. Особенно, я завидовал Стасу, моему другу детства. Девушкам он очень нравился. Но, если мое «первое» я было не при делах, с новой силой восставало мое «второе» я! Я вдруг поймал себя на мысли, что также хочу быть со Стасом, принадлежать ему, как девка, обслуживать его, быть его покорной рабой. И однажды, будучи в нетрезвом виде, я рассказал ему все, открылся ему. Надо сказать. Что Стас отнесся ко мне с пониманием, он знал, что у меня не было секса, но только задал вопрос: — Ты точно этого хочешь? — Да — не задумываясь ответил, или правильнее: ответила я. — Ну, хорошо, давай попробуем. — сказал он. Было видно, что его это заинтересовало.

Вся дрожала от возбуждения, я пошла «превращать» себя в девушку, в транса-раба, в кого угодно и как прикажете называть! Только бы быть с Ним! Я причёсывалась, делая свою причёску хоть сколько-нибудь похожей на девичью, я мазала щёки тональным кремом и губнушкой, скрывая свои прыщи, я накрасила губы и ресницы, нацепила клипсы.

Переоделась в женскую одежду, вся дрожала от охватившего меня возбуждения, обулась в женские туфельки. Наконец, оценивающе посмотрела в зеркало. Оттуда на меня глядела вульгарно накрашенная шлюха, иначе это было и не назвать. Но меня это не смущало. Вся, собравшись, придавая своей походке женственность, я пошла к Нему. Когда он увидел меня, улыбнулся и сказал: — А тебе идёт. Я счастливая подошла к Нему и встала на колени.

Придавая своему голосу женские нотки, я произнесла: — Хотите я отсосу, мой Господин? Стас стал серьёзным и ещё раз спросил: — Тебе оно точно надо? — Да, надо — ответила я, и стала расстёгивать Его ширинку. Оттуда достала Его молодой и длинный член. Нежно поцеловала его, отчего он стал увеличиваться в размерах. Прикоснулась к нему своим язычком, вкус мне понравился. Я стала облизывать его, и всё больше втягивать в рот. Минет! Какое сладкое слово! Его член стоял колом, я нежно облизывала его и обсасывала, не забывая целовать и Его яички. Наконец он напрягся и выдал в мой рот струю прекрасного нектара. Я с наслаждением посмаковала его во рту, и проглотила. Всё время, что я сосала, я повторяла, как

заведённая: « — Я Твоя раба, мой Господин! Кончи мне в ротик, Мой Повелитель! Еби свою шлюшку!» и т. д.

Нужно сказать, что мой парень отнёсся ко мне, не как к шлюхе, и не как к личному пи... ру. Он относился ко мне, как к очередной девчонке, с которой можно развлечься и отдохнуть. Один раз, даже взял меня на руки и донёс до кровати. Я блаженствовала, и отплатила моему Любимому ласками. Я ласкала всё Его тело, в своём желании подчиняться Ему!

После этого, прошло несколько лет... У меня был и первый опыт с женщинами, который мне по-своему понравился. Были и сожительницы, с которыми приходилось расставаться. Но я приобретал всё новый опыт в искусстве наслаждения. Кроме этого, я увлёкся спортом, стал делать гимнастику, тренироваться. Моё «первое» я брало своё. Я заметил, что это «первое» я — довольно жёсткий тип, бесстрашно вступающий в любые драки, и безжалостно расправляющийся с противником. Наверное, это была моя другая половина, никак не препятствующая «второму я».

Но сколько бы я не занимался сексом с женщинами, и как бы он мне не нравился, первый опыт всё равно напоминал о себе. Мне хотелось вновь повторить те чувства, что охватывали меня полностью и возбуждали!

Итак, мне захотелось вспомнить свою юность и повторить, хотя бы в подобии, мой первый опыт. Благо, теперь к моим услугам был Интернет. В прошедшие годы мы все, желавшие познакомиться пользовались «бегущей строкой», или специальными рубриками, чаще в эротических журналах. Я отправил свою анкету на БДСМ-сайт. Специально сделал несколько фотографий, в обнажённом виде для этого. Я жаждал встречи. Некоторое время никто не откликался, пока, наконец, не ответил один парень. Он сразу начал « с места в карьер». « — Привет, чмошник! Что, ищешь себе Господина?» «Да — ответила я, сгорая от стыда, и внутренне уже ощущая ту волну возбуждения, что сотрясала меня в юности. Парень приспал свою фотку, на ней я увидел молодого паренька, хотя его лицо мне не очень понравилось, но выбирать не приходилось. — Будешь моим рабыней, чмо? — спросил он. — Буду — решилась я, и полностью отдалась волне стыда и наслаждения, от его прекрасных слов. Мы назначили встречу, на которую я и явилась, сгорая от нетерпения.

— Привет — окликнул меня молодой голос. — Ты Ленка? (Так я ему представилась, назвавшись именем, которое мне когда-то дал Мой первый) — Я — ответила я, стараясь придать своему голосу женскую нежность. — Ну, пошли, — приказал он. Что мне в нём нравилось, это то, что он не очень долго раздумывал, не тянул время. Захотел — сделал. Мы пошли к нему домой.

Как оказалось, мой новый любовник жил в стандартной «двшке-хрущёвке». Когда мы пришли к нему, он спросил: — Тебе надо подготовится? (Я писала ему, что крашусь. Он пожелал минимум женской одежды — лифчик и трусики. А также немного косметики на лицо. Его больше возбуждала возможность трахать раба-пи... ра, нежели транс-рабыню.) Я довольно быстро накрасился, нацепил клипсы, одел лифчик и женские трусики. Оглядел себя критически, прошёл в комнату, придавая своей походке максимум женственности. Зайдя в комнату и увидев его, я произнесла робким, дрожащим голосом: — Я к Вашим услугам. Мой Господин!.

Он, увидев меня, облизнул зачем-то губы, и властно произнёс: — На колени, чмо! Я спешно встал на колени. — Ползи ко мне — последовал новый приказ, и я дрожа от возбуждения пополз. Мне было приятно, что Господин Сергей (так его звали) любит унижать.

— Что, вафлёрша, сосать будешь? — спросил Он меня с улыбкой. — Как пожелаете, Мой Господин — «манерным» голосом ответил я. Он был удовлетворён моим ответом и отдал новый приказ: — Достань мой член и соси! Я, весь дрожа от возбуждения, расстегнул ширинку Его джинсов, оттянул край трусов и достал уже возбуждённый член.

Я стал нежно покрывать его поцелуями, отчего он восставал всё больше. Наконец, я лизнул его, нежно обвил губами, и начал делать минет. Было видно, что моему новому Господину-любовнику минет нравился. Вот только выступать приходилось уже не в роли «секс-рабыни», а в роли «раба-пи... ра». Я проявил всё своё умение. Так унизительно, никто не обзывал меня так, как это делал Мой новый Господин. И этот же стыд увеличивал в тысячу раз моё возбуждение. Мой член в женских трусах стоял колом!

— Что ты ещё умеешь? — спросил меня Господин Сергей. — Хотите, мой Повелитель, я поласкаю Ваши прекрасные ноги? — предложил я, таким же «манерным» голосом пи... ра. — Ласкай, тварь! — удовлетворённо приказал Он, и разлёгся на диване. Медленно, я снял с Его ног носки. Ноги Он явно сегодня не мыл, от них пахло потом, но это только сильнее возбуждало меня. Я стал нежно разминать Его ноги, от чего Он закрыл глаза и расслабился. Потом, постепенно я начал целовать их, вкладывая в поцелуй максимум нежности, ведь это были ноги Моего Повелителя. Целуя их всё больше, в какой-то момент я обвил его мизинчик губами и стал ласкать его язычком. Мой Господин лежал очень довольный. Так, постепенно, я обсосал каждый пальчик на Его ногах, я брал их несколько в рот, целовал Его стопы и облизывал их, посасывал, и нежно покусывал пяточки, от чего Мой Господин приходил в восторг! Ему понравилась моя служба, Он остался доволен в тот день своим приобретённым рабом. Минет я ему делал ещё два раза, и Мой Господин остался им также доволен.

Тренировки. Тренировки и тренировки. Отработка ударной техники на макиваре. В один из дней, когда мы наслаждались нашими отношениями, Мой Господин вдруг приказал мне, сесть к Нему на колени. Что я охотно и сделал. Он начал мять меня и тискать, спрашивая меня, кто я? — Я ваш раб. Мой Господин, — охотно отвечал я, — Я ваш ваф. ёр и пи... р! Он удовлетворённый щупал меня. Наконец, положил меня на свои колени животом вниз, стал тискать мою попу! Это очень меня возбуждало, делало меня послушной вещью, в руках Моего Господина. Наконец, Он нагнул меня раком, и одев презерватив, начал трахать меня в зад. Не скажу, что сам процесс мне очень нравился, но меня всё ещё охватывала та волна возбуждения, оттого, что Мой Повелитель потискал свою покорную вещь. Он довольно долго трахал меня в тот раз, пока Его не охватил оргазм. — Ну, что, петух, тебе понравилось? — спросил Он меня. — Да, Мой Господин — эхом отозвался я, голосом «манерного» пи... ра. — Ну, то-то, теперь ты — настоящая баба, — произнёс Он удовлетворённо. — Благодарю Вас, Мой Господин, я — Ваша рабыня — сказала я. Мой Господин остался доволен мной.

Однажды, Мой Господин привёл какого-то парня. — Мой двоюродный брат, Толя, — пояснил Он мне — будешь, шлюшка, обслуживать нас обоих. Что-же, это было по-своему интересно. — Желаете, чтобы я вам отсосала, — спросил я Толю, улыбаясь. Он кивнул. Я встал на колени, и достав его член, стал облизывать его. Член начал подыматься. Я стал старательно сосать его. Толя положил свои руки мне на голову, и иногда довольно глубоко вставлял свой член, так, что я упирался своим носом в его лобок. Наконец, я познал его сперму на вкус, а Толя блаженно застонал.

— Классно чмокает! — удовлетворённо сказал он моему Господину. — Да, мой раб, вафлёр что надо — ответил мой Господин. Я покраснел от удовольствия, довольный похвалой. — Хотите,

я поласкаю вам ноги — предложил я Толе, и он, конечно, согласился.

В тот день я много обслуживал Господина и Толю. В какой-то момент они пожелали меня одновременно. Это незабываемое чувство, когда один трахает в зад, а у другому делаешь минет. Я полностью ощутил себя шлюхой.

Тренировки, тренировки и тренировки. Подтягивания на турнике, «шлифовка» ударов...

Как-то, произошло новое знакомство. На этот раз, Мой Господин познакомил меня с девушкой. — Это Катя — представил Он её, — а это, — указывая на меня, — мой собственный покорный раб! — с гордостью заявил Мой Господин. — Приветствуй девушку как положено, чмо! — приказал Он мне. Я с готовностью упал ниц и подполз к её ногам. Ах, какие обалденно красивые ножки видел я перед собой. С какой страстью я стал покрывать их поцелуями!

По-моему я тогда очень увлёкся, наверное, даже вызвав лёгкую ревность Моего Господина.

В тот день мы развлекались по полной! Я сосал у моего Господина и подлизывал чудесную писеньку Катеньки. Я снова ласкал её прекрасные ножки. Мой Господин занимался с ней сексом, я же старался доставить всем удовольствие. Катенька брала в рот у моего Господина, а я лизал, как её чудесную писеньку, так и анус, очень старательно. Мой Господин трахал Катеньку, а я лизал Его анус. Или наоборот, я лизал Кате, а Мой Господин трахал меня. И т. д. Это было какое-то сумасшествие! Но столько удовольствия я никогда не получал! Катенька пожелала покататься на мне, и Мой Господин разрешил. Я встал на четвереньки, Катенька уселась на меня, и я стал с большим удовольствием катать это божественное существо.

Безумства продолжались несколько дней. Бывали целые оргии с участием Кати и Толи.

Например бывало и так: Толя брал меня сзади, я подлизывал у Катюши, а она брала в ротик у Моего Господина.

Однажды, Мой Господин и Толя, выпив пива, придумали новую забаву: они ссали на меня, а я должен был вылизывать всё начисто.

Не знаю, как долго бы всё это продолжалось, но в какой-то момент мне это всё стало надоедать. Фантазия Моего Господина истощилась. Он уже как-то привык к тому, что Его обслуживаю. Всё стало сводится к минете. Его слова в мой адрес больше меня не унижали. Мне трудно объяснить, но в Его словах больше не было того «заряда» что ли... Он стал напоминать персонажа из мультфильма: «Поели, теперь можно и поспать. Поспали, теперь можно и поесть... « Короче, он мне надоел.

Но разве мог я вот так просто уйти. Моё «первое я» тоже желало получить удовольствие. В тот день я пришёл позднее, чем рассчитывал «мой господин». С удовлетворением заметил, что Катя и Толя уже пришли.

— Ты что, сука, опаздываешь? — пробурчало это жалкое существо, которого моё «второе я» называло «мой господин». — Автобуса долго не было — «оправдался» я. — Иди, накрасся, чмо, и приползай сюда — отдал приказ Сергей. — А может, давай трахнем тебя? — предложил я, и с садистским удовольствием, заметил растерянность на его лице. Он переглянулся с Толей, и спросил: — Ты что, сука, охренел? Забыл своё место, пи... р? — Ну, не тебе кусок г... на, мне место указывать — ответил я.

Они с Толей двинули ко мне, очевидно желая произвести экзекуцию. По-моему, они и сами не поняли, что произошло далее. Чёткими ударами, они были отправлены «отдыхать» на пол. Катюшка взвизгнула от страха. Я повернулся к ней, и приложил палец к губам, мол «тихо».

Она ошарашенно пялилась на меня и на побитых Сергея и Толю. Я связал им руки за спиной.

— Ну, что мы будем делать? — спросил я их насмешливо. — Вы мне больше неинтересны, и

никакого удовольствия мне доставить не можете. — Однако, — продолжил я — вы можете много чего рассказать, чего я слышать не желаю. У меня есть средство для вас, сказал я, доставая свой член. Они делали жалкие попытки отползти, когда я стал поливать их «золотым дождём».

— Сууука! — завыл Сергей, и сразу же был наказан ударом ноги. — Ещё раз так ко мне обратишься, чмо, пожалеешь! — пригрозил я. Толя заплакал. Надо сказать, что эту сцену, я ещё и снимал на камеру мобильника. — Ну, с вами всё, детишки, просыхайте — сказал я и повернулся к Кате, которая смотрела на меня испуганно. — А теперь, моя лошадка, мы покатаемся — сказал я ей. Она смотрела на меня в ужасе. — В переносном смысле, — продолжил я успокаивающе. — Раздевайся.

Да, это была, конечно сцена: на полу побитые, связанные, и обоссаные стонут Сергей с Толей, а я на серёгином диване трахаю Катю. Надо сказать, что она всё-таки сильно возбудилась, и стала отдаваться мне со всей страстью.

— Солнце моё — сказал я ей завершив — оставим здесь этих немощных, и пошли со мной, ты не пожалеешь. Она в ответ поцеловала меня, мы собрались, и покинули квартиру тех, кто был уже нам не нужен. У нас своё счастье.